

轨道交通2号线三站点将开工

保通方案完成审查

本报讯(记者 裴其娟)轨道交通2号线农业路、黄河路、东大街3个站点拟于近期开工建设,3个站点交通量均相当大,道路拥挤繁忙。开工后市民如何出行备受关注。昨日,市物通办公布了刚刚完成审查的3个站点保通方案,如果您家就在附近,一定要看清楚以便选择出行路线。

农业路站 丹尼斯门口道路通行停车变化大

农业路站位于花园路农业路口以北,总长466.6米,标准段宽为19.7米,车站顶板覆土3米,标准段基坑开挖深度17.36米,明挖法施工,分两期进行。一期施工期间,原花园路西侧由北向南道路现状不变,围挡东侧道路、丹尼斯在建停车场及丹尼斯商厦花园路侧一条非机动车道作为施工区域,将原东侧

道路疏解为3条机动车道。农业路与花园路交叉口功能为:南进口1左转3直行1右转弯道(左转弯道仅供公交车左转弯);北进口3直行1右转弯道;东西进出口维持现状。丹尼斯停车库原北进出口改为进口,原西侧进口改为出口。

为减轻花园路交通压力,施工期间,将协调郑州市动物园,在花园路东侧支路政七街和北侧赛车场适当位置开辟出入口,引导市民经此到动物园游玩,同时,协调在赛车场开辟临时停车场。

黄河路站 东南侧道路封闭 开辟6米宽保通路

黄河路站位于花园路与黄河路路口南侧花园路下面,车站总长187.7米,标准段宽为22.1米,车站顶板覆土3米,标准段基坑开挖

深度24.43米,主体为地下三层三跨的岛式车站。明挖法施工,分三期进行,总工期为18个月。

一期施工期间,将围挡黄河路与花园路交叉口南侧花园路路面施工,占用时间为14个月。施工期间,在施工现场围挡东侧开辟出宽约6米的保通道路,供花园路由南向东转弯车辆和非机动车通行,保证双向6条机动车道,1条非机动车和行人混行车道。路口功能为:南向进口为2条直行车道和1条直右车道,出口车道为3条,其他各向进出口维持现状。

为缓解农业路、黄河路两个站点施工期间花园路交通压力,市物通办将协调北三环快速项目打开北三环与经三路路口,改善经三路通行条件,增加1条南北向通行道路,分流花园路交通压力。

东大街站 施工期间保持双向6条机动车道

东大街站位于紫荆山路与东大街交叉口下方,是轨道交通2、3号线的换乘站,规划有紫荆山路下穿东大街隧道。

本站施工分三期进行,其中一期设置围挡面积15061平方米,工期为17个月。施工期间,施工区保持双向6条机动车道。交叉口车道南进口2直行车道,1右转弯道;北进口3直行1右转1左转弯道;东西进出口维持现状。

尽管采取了以上保通措施,但施工期间,对市民出行仍将造成一定影响,提醒市民注意交警部门在3个站点附近交叉路口处设置的施工提示标志,尽量提前绕行。

加强重型货车安全综合整治

违法车辆一律从严从重处罚

本报讯(记者 王娟)昨日,我市重型货车道路交通安全综合整治工作现场会在登封召开。副市长张学军出席。

自4月19日我市召开重型货车道路交通安全综合整治工作推进会后,登封市加大整治宣传力度,共排查重型货车1900余台次,收集重点车辆车主及驾驶员信息2100余条;加强科技监管,建设全市客货运GPS动态监控平台,纠正违法车辆430台次;开展专项行动,对夜间重点时段、重点区域行驶的渣土车、重型货车组织开展集中整治行动,共查处重型货车闯禁行560余起,未按规定粘贴反光标识4000余起。

张学军指出,要提高认识,进一步增强推进重型货车道路交通安全综合整治的信心和决心,对查处的超限超载渣土车、重型货车一律从严从重进行处罚。

南航开辟三条新航线

本报讯(记者 黄永东 通讯员 杨现利 陈波)22日,南航引进的B5745号737-800型客机顺利抵达郑州新郑国际机场,至此,南航河南分公司拥有了第22架飞机。从今日开始,南航河南分公司将陆续开通郑州至榆林、漠河、海拉尔三条新航线,其中漠河航线将为中原旅客前往素有“中国的北极村”之称的北端城市避暑度假提供便利。

从6月27日开始,南航河南分公司开通每周二、四、六的广州—郑州—榆林新航线,郑州到榆林段郑州起飞时间为14点20分,15点30分到达榆林,16点20分从榆林返回,17点30分回到郑州。从7月2日开始,南航河南分公司开通每天一班的郑州—海拉尔—漠河航线,郑州起飞时间为8点20分,11点到海拉尔机场,11点50分从海拉尔机场起飞,12点50分到达漠河,13点40分从漠河返回,18点10分回到郑州。从7月5日开始,将恢复开通郑州—呼和浩特—海拉尔航线。

郑州市将再建13平方公里无燃煤区

本报讯(记者 成燕)记者昨日从市环保局获悉,为进一步改善我市大气环境质量,给群众创造一个良好的生活环境,市政府决定今年在市区建成区继续开展无燃煤区建设,计划于11月底前建设无燃煤区13.398平方公里。

据了解,无燃煤区建设标准是:在划定的区域内,禁止销售、使用煤等高污染燃料,现有使用高污染燃料的单位和个人,应当按照市人民政府规定的期限改用清洁能源或拆除。有关辖区内的单位和居民对建设无燃煤区如有问题和建议,可向所在地政府和环保部门提出。

中国郑州国际汽车后市场博览会启幕



本报讯(记者 成燕 文 李焱 图)昨日,为期5天的中国(郑州)国际汽车后市场博览会暨改装博览会在郑州国际会展中心启幕。此次展览共吸引海内外3500多家企业携近万种产品参展,展览面积达22万平方米,参会专业观众达8万人。

该博览会由中国汽车用品联合会、中国汽车维修行业协会、郑州市政府支持,河南励展宏达展览有限公司等承办,是在本土成长壮大的品牌展会,经过8年培育发展,已成为国内一流的汽车用品专业展会。与上届相比,本届博览会特装品牌馆数量增长40%左右,瞄准汽车后市场商机,众多中外知名厂商齐聚郑州。

我省对重特大交通事故零容忍

本报讯(记者 王娟)昨日,省公安厅交警总队召开新闻发布会,我省对重特大交通事故责任事故“零容忍”,对人民群众生命财产安全不负责任的道路运输企业,严格依法追究责任。在今年以来一次死亡3人以上道路交通事故中,已有21名责任人员涉嫌构成刑事犯罪。

会议还对登封市“2·5”事故、栾川县“2·20”事故、濮鹤高速鹤壁段“4·3”事故、新密市“4·7”事故进行了通报,指出在这4起事故中均暴露出相关道路运输企业在生产经营过程中,对驾驶人安全教育不落实,GPS动态监控制度不落实,车辆安全性能不合格,驾驶人自身交通安全意识差,紧急情况下缺乏应变能力等典型突出问题。

下一步,我省将加大对道路运输企业及客货运驾驶人的安全警示教育,对无视法律法规,对安全生产制度走形式、走过场,疏于安全管理的道路运输企业和客货运驾驶人进行严厉惩罚。

2013年郑州市民生“十大实事”之一

郑东新区首家大型公立综合性医院郑州人民医院颐和医院

6月20日试开诊 6月29日正式开诊

一、即日起至9月30日

1. 所有就诊患者免挂号费;
2. CT、彩超、磁共振、心肺功能检查优惠50%;
3. 门诊及住院患者凭相关单据均可报销来往交通费(含公交车票、出租车票、火车票、长途汽车票),住院病人凭住院单据还能报销个人飞机票。

二、开诊当天医院组织知名专家大型义诊

神经外科张永福教授、神经内科徐军教授、内分泌科文世林教授、胸外科许金良教授、骨科陈长安教授等专家参加。

三、郑州人民医院老患者通过电话0371-56570126为郑医颐和医院送上开诊祝福。

郑医颐和医院将从参与活动的患者中,遴选10名患者免费享受宝石500排CT检查一次。

四、郑医颐和医院还将组织建国前入党的10名老党员免费享受宝石500排CT检查。

五、组织郑东新区200名老人免费体检。

六、6月29日晚郑医颐和医院大型广场文艺晚会。

